

天津爆炸事故保险赔付预计60亿

快看哪些保险可以理赔

最近几天,全国人民的视线都聚集在了一个地方,那就是天津滨海新区,12日夜晚的那场意外,牵动着全国人民的心。

类似这种重大意外事故的发生,带来的往往是无数个家庭的破碎,而面对这种防不胜防的意外风险,我们该如何保障自己的生命安全和财产安全呢?保险会如何理赔?

人身意外保险
一般都能理赔

人身意外伤害保险是指在约定的保险期内,因发生意外伤害而导致被保险人死亡或残疾,支出医疗费用或暂时丧失劳动能力,保险公司按照双方的约定,向被保险人或受益人支付一定金额的保险金的一种保险。爆炸意外是一种不可预知的“飞来横祸”,所以普通的人身意外保险都能保障。但要注意,一般的意外保险提供身故、烧伤及残疾保障,对于爆炸

事故造成的伤害未必全部承保,因此意外险赔付问题弄清赔付条件范围很重要。一份一年期的人身意外保险价格在几十元到几百元不等,却可以获得高达几十万的意外保障像交通意外,电梯意外,用电意外等都能通过人身意外保险来提供风险保障。保护家人,让人人远离生活中这些意外事故,可以优先考虑人身意外险。

车辆被炸可向

保险公司报案索赔

如果您的车停放在被爆炸

波及区域,已经出现损失,建议车主在事故发生后,及时向保险公司报案。至于保险公司能赔偿多少,还要看车主具体投保的保险项目。很多车主在给私家车保险的时候,除了投保主险之外,都会忽略许多附加险,比如说玻璃破碎险、车划痕险,这些附加险种所承保的范围往往会在事故发生的时候伴随发生,所造成的经济损失也是一笔不小的数额。但是由于很多车主对车险了解不够,没有参保这些额外险种,造成的损失可能只能由车主自己买单。另外,根据车险理赔条款,车辆在静止中出现的破损不会全额赔偿,只能酌情赔付。对于停在爆炸区域的车辆,如果发生爆炸,火灾等事故,车主有权利要求第一责任人来索取赔偿。

家财险能提供住房
等财产损失保障

调查显示,很多人对投保家财险认识还不足,即使有人意识到要对家庭财产安全进行保护,也不一定会选择购买家财险的形式;大多数家庭在购房或完成家庭装修后,并不会考虑给新房买一份保障。事实上,对于家庭来说,家庭财产安全至关重要,一旦不幸发生煤气爆炸遭受的财产损失是不可估量,如果购买家庭财产险,则可以把损失降到最小。一年一两百元的保费投入,就可获得几十万元甚至百万元的保障。而保障范围既可以包括房屋本身,也可以针对房屋内财产,比如可包括房屋装修、家用电器、床上用品、服装和家具等其它家庭财产。还可以附加选择盗抢险、门窗锁恶意破坏损失险、现金及金银珠宝险、水暖管爆裂险、家庭住户第三者责任一切险等。

(滨州保险行业协会)

相关链接

民安保险滨州中支
赔付天津火灾客户

8月12日,天津滨海新区塘沽瑞海国际物流公司危险品仓库集装箱堆场起火爆炸,造成百余人死伤及周边建筑、车辆等受损。其中,民安保险滨州中支成功赔付一起天津爆炸的受损客户。

8月13日,民安保险滨州中心支公司接到客户报案称:2015年8月12日23:30左右,位于天津滨海新区塘沽开发区的天津东疆保税港区瑞海国际物流有限公司所属危险品仓库发生爆炸,自己的私家车被毁,因爆炸继续发生,现场已封锁,损失程度不祥。接到报案后,民安财产保险滨州中心支公司高度重视,马上成立由公司总经理刘宜洲任组长的专案小组,开通绿色通道,积极联系客户。因客户所带身份证、行车证、银行卡都在车内被烧毁,无法通过银行转账赔款,携带现金又不安全,经争取客户意见,客户要求回滨州再领赔款。8月19日上午,客户回到滨州后,滨州中支安排专人专车接客户办理赔款手续,及时支付了赔款。

客户对民安的理赔服务非常满意。为了表示感谢之情,客户给民安保险滨州中心支公司赠送了“火灾爆炸突发无情,民安理赔及时有爱”的锦旗。

车界资讯

滨州长安马自达团购会
两小时成交量高达68台

本报讯 22日,滨州车博士长安马自达百团大战、滨州血战到底团购大惠战在滨州白鹭湖举行,经过120分钟限时抢购完成了成交68台的喜人战绩。

长安马自达始终秉持“志存高远 争创一流”的领先文化理念,始终把以优质的产品服务于社会作为自己的使命,努力向消费者提供一流的产品和服务。而在造车方面长安马自达坚持“人马一体”的造车理念,让所有长安马自达的客户深刻体会到“车随意动”优越的操控性能。而今年全新CX-5的上市也是备受关注,销量飘红。

全新Mazda CX-5是长安马自达深刻洞悉目标人群的感性与理性需求,秉承“特色精品战略”而重磅推出的“新境界SUV”,全新Mazda CX-5实现了由内到外、由静态到动态的全方位进化,专为事业生活初具格局的精英人士量身打造。

在外观方面、内饰方面、行驶性能方面、安全性能方面,作为首款全面搭载马自达全球最新技术“创驰蓝天”和“魂动”设计理念车型,全新Mazda CX-5全面进化升级,装备马自达最新智能、安全科技,将再次扬鞭紧凑型SUV市场。

(刘建波)

与进取者共鸣
媒体试驾美系小鲜肉全新英朗

本报讯 懂你所懂,与进取者共鸣!全新英朗自今年3月份上市以来,凭借着简约犀利的外观、动感时尚的内饰、领先实用的科技配置和高效节能的动力体验,广受消费者好评,并被评为“最懂消费者的精品中级车”。8月21日,全新一代高档家轿首选的全新英朗在山东举办的大型媒体场地试驾会圆满结束,山东全省60家媒体记者对全新英朗给出高度评价。

据调查显示,购车前期大家最关心的还是车价和动力性能。车价方面,全新英朗以中级车的配置和紧凑型车的售价傲

视同级。动力性能方面,全新英朗的动力总成经过全面革新,采用18T和15N两款发动机。其中18T车型搭载了1.4T涡轮增压发动机,最大功率106kw/4900-6000rpm,最大扭矩200Nm/1700-4800rpm,匹配7速DCG智能双离合变速箱;而15N车型则搭载1.5L自然吸气发动机,匹配全新6速变速箱,这两款发动机的燃油经济性上都得到了质的提升。另外,全系标配发动机自动启停功能,还有领先同级的全系四轮独立悬挂。

还有一些实用功能配置不得不提,比如,全系标配的



启停功能在城市道路行驶中能减少不必要的燃油消耗,降低排放提高燃油经济性;全系四轮独立悬挂能让全新英朗即使行驶在糟糕地面也能保证乘客的乘坐舒适性;7速DCG智能双离合变速箱配合全面革新的1.4T涡轮增压发动机,带来良好的经济性。还有全系标配的TPMS胎压监测,全系

(王晓霜)

东风风神滨州乘风专营店开业

本报讯 22日,东风风神专营店举行了盛大的开业典礼,东风乘用车集团部长郭全宾、滨州乘风汽车销售服务有限公司董事长张有水、滨州市汽车商会、阳光保险、滨州各主流媒体大媒体,以及现场的嘉宾共同出席了开幕仪式。

东风风神滨州乘风专营店严格按照东风风神全国标准施工,经过近一年的试营业时间,正式开业,公司坐落于滨州市北外环路777号,占地面积4500平方米,主要经营东风风神全系车型—AX7、A30、A60、S30、H30CROSS,东风风神将不断

完善产品线,届时市场占有率也将不断提高。公司引进高效先进的维修检测设备和一整套先进的DMS客户管理系统。并拥有一支由厂家统一培训并取得专业证书技术过硬的服务队伍,在服务上,聚集了来自汽车行业行业的顶尖人才,拥有完整的管理体系,公司坚信质量是品牌的生命,品牌是企业的生命,只有品质,才有品牌,只有口碑,才有金碑。

东风风神品牌基于东风军工二号平台打造的东风风神AX7,是东风“军转民”的杰出代表作,并且继承了东风猛士优秀



的军工基因,充分融合了当下时尚造型与科技配置,在三大件上更是领先同级。同时轿车组A30、L60等新车型先后以高分获得C-NCAP五星安全认证。在

刚刚结束的JD.POWER调查中,东风风神售后服务满意度荣获行业前5名,自主品牌第一名的优异成绩。

(刘建波)

滨州广通猎豹4S店盛大开业

本报讯 22日,滨州广通猎豹汽车4S店举行了盛大的开业仪式。开业当天猎豹品牌厂家领导,区域领导、广通猎豹汽车4S店总经理等领导共同出席了开业仪式,与此同时还有数十名猎豹汽车的新老车主以及滨州地区主流媒体共同见证了这一历史性的时刻。东区汽车商圈迎来了新成员,滨州市民购车又多了一个好选择,看猎豹、买猎豹、售后维修服务在滨州广通猎豹汽车4S店便可以一步到位。

滨州广通猎豹汽车4S店作为滨州猎豹汽车唯一授权经销商,依照

厂家严格要求和标准建立汽车4S店,4S店拥有标准的销售展厅,完备的售后车间以及安静的客户休息室等,给予消费者优质、快捷、舒心的购车体验以及售后服务。广通猎豹汽车4S店正式开业迎客是市场的需求也是消费者的意愿,广通猎豹汽车4S店正好填补了滨州猎豹销售品牌的空白,为滨州汽车市场注入一股新鲜血液,进一步壮大滨州汽车市场。在进一步完善猎豹汽车在山东地区销售渠道建设的同时,也让更多消费者亲身感受有着数十年军工历史的猎豹汽车。

(刘建波)

